ÓRAVÁZLAT

CÍM: Avril Lavigne: The Skater Boy
SZINT: A2-B1
CÉLOK: dalhallgatás; szókincsépítés (személyleírás, viselet, tinédzserek, előítéletek témakörökhöz passzol)
KÉSZSÉGEK: Hallott szöveg értése / Szókincsfejlesztés / Fordítás
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot
Nyomtatható feladatlap 

Notebook fájl 

ÓRA MENETE:

1. Kiosztjuk a dal szövegének egy részletét (ezt előre felvágjuk) a diákoknak – a vázlat végén található; itt 12 részre bontva, de ez igény szerint változtatható, ahány gyermek van, annyi felé vágjuk. 
A gyerekek felállnak, feladatuk az, hogy a dalt hallgatva sorba álljanak aszerint, hogy mikor hangzik fel az ő részletük. (Fontos, hogy elég hely legyen a teremben.) A Notebook file 2. oldalára kattintva tudjuk lejátszani a dalt. Ellenőrizzük, hogy helyes-e a sorrend az első 2-3 szó felolvasásával. (5 perc)
2.  Kérjük vissza a diákoktól a dalrészletet, majd miután leültek, osszuk ki nekik a feladatlapot. A dalt újra meghallgatva, az I. feladatban töltsék ki a dalszöveget a hiányzó szavakkal. Itt is csak egyszer hallgassuk meg a dalt. A Notebook file 1. oldalán tudjuk ellenőrizni a megoldást. (8 perc)
3. Oldják meg a feladatlapon a III. feladatot, kössék össze a kifejezéseket a jelentésükkel. Ezt a Notebook file 3. oldalán tudjuk ellenőrizni, húzzuk egymáshoz a megfelelő kifejezéseket. (3 perc)
4. Párban dolgozva a diákok kiválasztják a III. feladatban, hogy szerintük melyik összegzés fejezi ki legjobban a dal tartalmát. (3 perc)
5. A feladatlap IV. feladatának segítségével elmélkedhetnek a gyerekek párban arról, hogy mi lehet a dal üzenete. Maguk is írhatnak egyet. (Ha nincs elég idő, ezt  a feladatot kihagyhatjuk) (5 perc)
6. Párban megkérjük a diákokat, hogy a dal egy-egy versszakát fordítsák le. A feladatuk az, hogy magyarul jól hangzó fordítást készítsenek. (Természetesen nem kell rímelnie, vagy ritmusában megfelelnie.) Ezt közösen ellenőrizzük. (8 perc)
7. Én ezen a ponton elénekeltem a gyerekekkel a dalt, de ezt akár lehet előbb is, később is, vagy akár itt is, és az óra végén is. (3 perc)
8. A Notebook file 4. és 5. oldalán található egy játék, amely újra átveszi a dal mondatait, kifejezéseit. Én kétfelé bontottam a csoportot, a két játékhoz. Két-két gyerek jött ki a táblához, a többiek természetesen segíthettek nekik. (10 perc)
9. Ha még van idő, újra el lehet énekelni a dalt. (3perc)
Felvágandó az I. feladathoz:

He was a boy 
She was a girl 
Can I make it any more obvious 

He was a punk 
She did ballet 
What more can I say 


He wanted her 
She'd never tell secretly she wanted him as well 
But all of her friends 
Stuck up their nose 

They had a problem with his baggy clothes 

He was a skater boy 
She said see you later boy 
He wasn't good enough for her 
She had a pretty face 
But her head was up in space 
She needed to come back down to earth 

Five years from now 
She sits at home 
Feeding the baby she's all alone 


She turns on TV 
Guess who she sees 
Skater boy rockin’ on MTV 


She calls up her friends 
They already know 
And they've all get 
Tickets to see his show 


She tags along 
Stands in the crowd 
Looks up at the man that she turned down 

He was a skater boy 
She said see you later boy 
He wasn't good enough for her 
Now he's a super star 
Slamming on his guitar 

Does your pretty face see what he's worth? 

Sorry girl but you missed out 
Well tough luck that boy's mine now 
We are more than just good friends 
This is how the story ends 


Too bad that you couldn't see, 
See the man that boy could be 
There is more that meets the eye 
I see the soul that is inside 

He's just a boy 
And I’m just a girl 
Can I make it any more obvious 

We are in love 
Haven't you heard 
How we rock each others world 

I'm with the skater boy 
I said see you later boy 
I'll be back stage after the show 
I'll be at the studio 
Singing the song we wrote 
About a girl he used to know 

